

Rostoklatský Zvěstovatel

zpravodaj Obecního úřadu Rostoklaty

listopad 2004

číslo 16

Slovo starosty



Dne 8. 11. 2004 se konala veřejná schůze občanů, které se zúčastnilo 24 osob spolu se zástupcem STP, který informoval a zodpověděl dotazy o plynofikaci.

Dále uvádím hlavní pasáže z přednesené zprávy.

Vážení spoluobčané

Dovolte, abych při dnešní veřejné schůzi vám podal přehled o činnosti OZ a jeho výborů a komisí za uplynulé dva roky od zvolení. Složení OZ a komisí je vám známo a je trvale vyvěšeno ve vývěsce OÚ. Za uplynulé dva roky se zastupitelstvo sešlo na 27 zasedáních, a to vždy druhý týden v měsíci s přestávkou o školních prázdninách. Chci vám dnes znovu zopakovat, že ze zákona je každé zasedání veřejné a máte právo se ho zúčastnit. Málo z vás však této možnosti využívá. Zápisy

a usnesení jsou po zasedání vyvěšeny ve vývěsce. OÚ tvoří účetní a administrativní pracovníci na šestihodinový pracovní úvazek, správce a údržbář hřbitova na smlouvu o činnosti a uklízečka rovněž na smlouvu o činnosti.

Nyní k hlavním oblastem činnosti a těmi byly:

1. Stavební akce

Po vybudování základního řadu vodovodu v letech 2001–2002 nákladem pro obec ve výši 2 432 000 Kč bylo již na obci samotné zajistit projektovou a stavební dokumentaci a dodavatele a hlavně finance na stavbu vodovodních přípojek (VP) nejprve v Rostoklatech. K dnešním dni byla dokončena výstavba VP v celkovém počtu 114 ks a v nákladech pro obec 1 249 816 Kč, tj. 10 963 Kč na

jednu přípojku. Váš příspěvek ve výši 5000 Kč znamenal snížení těchto nákladů o 658 950 Kč. Situace výstavby se nevyvíjela vždy příznivě, hlavní problém vznikl na státní silnici, kde nebyl vybudován základní řad, a obec musela řešit VP dodatečnou změnou projektu a realizace.

Z důvodu nevyjasněných vlastnických vztahů pozemku a nedůsledností při prosazování požadavků obce minulým obecním zastupitelstvem nebyl vybudován základní řad do Nové Vsi II. Tuto stavbu s rozpočtem 4 455 000 Kč a s dotací 2 336 000 Kč od min. zemědělství prováděla obec jako investitor. Náklady obce činily 2 119 000 Kč a stavba byla ukončena kolaudací v 6/2004. Obec bude ve spolupráci s mandátní organizací VIS Hradec Králové rovněž provádět výstav-

bu 28 kusů VP v Nové Vsi II. Zamýšlený termín realizace do konce letošního roku je narušován zákonnými lhůtami pro stavební řízení, stavební povolení a další. I přes tyto překážky usilujeme o stavbu VP ve veřejné části v tomto roce.

Další významnější stavbou byla rekonstrukce chodníků ve středu obce Rostoklaty, která se realizovala v roce 2003 nákladem 576 000 Kč.

V Nové Vsi II byla v roce 2003 provedena rekonstrukce veřejného osvětlení, která zlepšila vzhled a bezpečnost této části obce. Náklady činily 94 000 Kč. Rekonstrukce a rozsáhlá oprava veřejného osvětlení byla provedena a probíhá i v Rostoklatech. Náklady dosud činily 85 000 Kč.

V příštích letech bychom rádi realizovali:

- dokončení rekonstrukce chodníků ke státní silnici v Rostoklatech (náklad asi 600 tisíc korun)
- dokončení rekonstrukce návisi okolo rybníka v Rostoklatech (náklad asi 200 tisíc korun)
- vybudování chodníku v Nové Vsi II (náklad asi 900 tisíc korun)
- rekonstrukce zeleně ve středu Nové Vsi II (náklad asi 100 tisíc korun)

V majetku obce jsou budovy OÚ, KD, sídlo Pošty a Hasičské zbrojnice a kabiny na fotbalovém hřišti. Údržba těchto staveb vyžaduje rekonstrukci sociálního zařízení na OÚ a generální opravu rozvodů vody a sociálního zařízení v kabinách. Předpokládané náklady jsou asi 300 tisíc korun.

Na programu dnešní schůze je v dalším bodě i informace o plynofikaci obce. Tato stavební akce Svazku-sdružení obcí pod Klepcem a její příprava i přes všechna pro a proti, hlavně

Pokračování na straně 2

Slovo starosty

Pokračování ze strany 1

s předpověďmi o cenách plynu v budoucnosti, stála vedení a spolupracující organizace velké úsilí, které vedlo nakonec k přidělení dotace ze SFŽP a je svým způsobem poslední možností, jak přivést ekologický zdroj energie pro celé toto území. Bez příslibené dotace ve výši 50 % z rozpočtové ceny 65 milionů korun by již nebylo možné plynofikaci samostatnými obcemi provést. Na druhé straně stojí OZ před rozhodnutím zavázat obec k přijetí úvěru od bankovního ústavu. Předpokládané zatížení by bylo asi 300 tisíc korun ročně po dobu 10 let. Je možné předpokládat, že část peněz se obci vrátí po odprodeji plynovodu provozní organizací po uplynutí zákonné lhůty minimálně pěti let od kolaudace.

2. Spolková činnost

Významnou oblastí života obce je společenská a spolková činnost. V obci působí SDH, jehož zřizovatelem je obec, která na jeho činnost přispívá. Zásluhou mladších členů sboru se začíná

činnost oživovat prací s mládeží, která zde nachází způsob vyplnění volného času. Trvale probíhá činnost ve spolku rybářů. Významné jubileum letos oslavili členové Sokola Rostoklaty – fotbalového oddílu, kdy bylo možné se vrátit do minulosti a vzpomenout záslužné práce zakladatelů oddílu i jejich pokračovatelů. Rovněž výkony v soutěži jsou velmi dobré a přinášejí uspokojení hráčům i funkcionářům. Myslivecké sdružení Rostoklaty, které má pronajatou honitbu v katastru obce, je organizací s pevným řádem a zaběhnutým programem činnosti.

3. Kulturně společenská činnost

Na tomto poli se podařilo založit novou tradici vydávání informační tiskoviny obce – Rostoklatký Zvěstovatel. Vychází pravidelně měsíčně a věřím, že v něm nacházíte užitečné informace. Čekáme však na vaše příspěvky, připomínky nebo náměty, které by obsah ještě vylepšily. Novou tradicí se staly rovněž Dny Rostoklat, zaměřené hlavně na zábavu dětí, ale i dospělých. Již

dva tematické Dny v roce 2003 a 2004 znamenaly úspěšnou zábavu pro děti i originální soutěže a výstupy dospělých večer. Vyvrcholením večera se stalo vyhlášení „Nejstaršího občana“ Rostoklat a následně i „Zasloužilého občana“. Tuto tradici bude vhodné udržet i v budoucnosti. Doplněním činnosti bylo obnovené Vítání občánků, setkání při pálení čarodějnic a letos i připravovaná Mikulášská nadílka pro děti.

Na závěr mi dovoluji připomenout, že obec je řízena samosprávou, proto očekáváme vaši spoluúcast, náměty, nápady, připomínky a hlavně iniciativu. Nebojte se věnovat část osobního volna a přijďte na společné akce organizované obcí, brigády na úklid apod. Není to nic podřadného ani návrat k totalitním praktikám, je to příspěvek ke zlepšení prostředí každého z nás. „Vezměme veškeré věci obce každý za své.“ Ještě připomínám, abyste odevzdali nejpozději do konce tohoto měsíce na OÚ Smlouvy k odběru plynu, které vám byly doručeny!

Nepřehlédněte

Na svém putování po Česku zavítá také do Rostoklat **sv. Mikuláš**. Přijďte se svými dětmi 5. 12. 2004 ve 14 hod do Kulturního domu, kde bude připraven program. Dárky pro své děti přineste označené jménem. Těší se organizátoři – OÚ a Sbor dobrovolných hasičů.

Životní jubilea

v listopadu

- ☞ M. Holubová
- ☞ J. Svatoň
- ☞ F. Burian
- ☞ V. Badová
- ☞ M. Kröschelová

INZERCE

OÚ nabízí k odprodeji PC s tímto vybavením a příslušenstvím:

Pentium 150 včetně programu Windows 95, monitor 13", myš, klávesnice, reproduktory.
Cena: 1500 Kč.

NABÍDKA

Nabídka vyučování náboženství

Farářka Českobratrské církve evangelické
Mgr. Štajflová

Budeme si povídat o věcech, které bereme samozřejmě, ale mají svůj původ a význam. Formou komunikace se dotkneme řady témat: moje jméno, kam patřím, pomoc, spolupráce, láska, smutek, peníze, společenství, církve, sekty, nejznámější příběhy Starého a Nového zákona atd. Setkání budou probíhat ve čtvrtek od 14 hod ve skupinách pro mladší a starší děti. Kde se scházíme: v klubu Zvonice v Městském parku nebo na evangelické faře, Za nemocnicí 1159 v Českém Brodě. Kontakt tel. 321 672 539 nebo mobil 777 213 718

Stále druzí a Král za dveřmi

I po 12 kolech podzimu si chrabří Traverzané uchovali stříbrnou příčku ve skupině B třetí třídy se ziskem 23 bodů a skóre 35:23. Jak k tomu došlo?

V devátém kole týmu chyběl distancovaný střední obránce Carlo Krajníkuš (za nespravedlivé vyloučení v Tuklatech trest 6 zápasů, po odvolání zmírněno na 3) a celek doma podlehl 1:3 Tuchorazi B. Byla to první domácí ztráta sezony. Traverze přitom hrálo vše do karet. Už v 11. minutě byl za urážku sudího vyloučen útočník hostů a po změně stran Robertuš Krajníkuš poslal tým do vedení. Jenže pak jediný lepší hráč hostů, zapůjčený z áčka, hatrickem otočil výsledek. Dvakrát skóroval z penalty za foul.

Další domácí souboj svedla Traverza s Liblicemi, v minulé sezo-

ně účastníkem okresního přeboru. Hosté až na závěr zápasu svou kvalitu nepotvrdili a do půle prohrávali brankou Ondruše Pakandluše. Po pauze se trefil Mínuš Kubelkuš, po dlouhé době skórující z trestného kopu. Únik a pas Lukúše Kmochúše pak zužit-

TRAVERZA

koval ve vedení 3:0 opět Pakandluš. Vzápětí hosté z penalty snížili, aby Pakandluš završil po sóle hatrick, první traverzanský v novém miléniu. Libličané výsledek již jen kosmeticky upravili a Traverza tak získala 299. klubové vítězství historie.

Skvělou plichtičku 2:2 udatní rostoklatští rekové ukořistili na žhavé jevanské mikropůdě. Nechali se zatlačit sudím, jenž nepokrytě tlačil domácí, a nao-

pak Pietru Strnaduš po rohu tečoval míč do sítě. Po obrátce síce dva slepené zásahy posadily do sedla Jevany, jenže vzepjetí Traverzanů vyústilo ve vyrovnávací gól Robertuše Krajníkuše. Byla to jeho 99. trefa za Traverzu a celkově šestá na podzim. Mirkúš Němcúš se zároveň dočkal 350. startu v modrobílém dresu a vyšvihl se na druhou příčku tabulek.

Domácí duel s lepšícími se Kozojedy bohužel Traverzany nezastihl v dobrém rozpoložení, jejich hře chyběla šťáva a hostům stačila jediná branka z druhé půle k vítězství. Všechny fanoušky bychom chtěli upozornit, že v sobotu 27. listopadu se na Nou Campu uskuteční prestižní utkání áčka se Starou gardou a poté den završí velká show Fotbalový král Traverzy 2004.